Calculo de la integral de linea de un campo vectorial

Si la curva C viene dada por su ecuacion vectorial o por unas ecuaciones paramétricas

Si la curva C viene dada por su ecuacién vectorial r = r(t) o por unas ecuaciones paramétricas: z = z(t), y = y(t), z = 2(t) con t € [a,b], la
integral se calcula de la siguiente forma:
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Si la curva C viene dada como interseccién de dos superficies en cartesianas

Si la curva C viene dada como interseccidn de dos superficies en cartesianas:
F(z,y,2) =0
G(z,y,2) =0
se intentard parametrizar la curva, escribiendo las variables z, y, z en funcién de ¢ de forma que se cumplan las ecuaciones de las superficies.

Si no es posible parametrizar, se eligird una variable independiente entre z, y, 2 y se pondran las otras dos variables en funcién de la elegida,
utilizando las ecuaciones de las superficies.

Supongamos que se ha elegido la variable z como independiente. De las ecuaciones de las superficies despejariamos y = y(x)7 z= z(w), que
sustituidas en la integral de linea conducirian a una integral en la variable x:
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